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ACTA
PRTMERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO SUPERIOR 2025
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LUGAR: Sala de Sesiones "Rector Holver Maninez Borelli"

CONSf,Jf,ROS PRESENTES

lng. Héctor Raúl CASADO

Lic. Carlos Enrique PORTAL

Prof. Nancy Gladys CARDOZO

Dr. Julio Rubén NASSER

Dra. Marta Cristina SANZ

Dra. Mercedes CeliaY LZQUEZ
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Prof. Tadeo Cerardo NICOLENO

Sr. Brian Alexander SARAPURA
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Sr. HÉCTOR Martin CORREJIDOR

SECRETARIOS PRESf,NTES

SubSecretario de Com. Lic. Victor NOTARFRANCESCO
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Preside la Sesión el Sr. Rector Sr. Dan¡el HOYOS

1. ASUNTOS SOBRE TABLAS

1,1 El Consejero Ing- Héctor Raúl CASADO moc¡ona incorporar al Orden del Día para su

tratamiento:

- Expte Ne 2572/96 - Modificación Resol.C. SNe225/97.

1.2 El Consejero Dr. Julio Rubén NASSER moc¡ona incorporar al Orden del Día para su

tratam iento:

- Solicita lnforme sobre la denuncia en su contra y su tram¡tación.

1,3 El Consejero Dr. Julio Rubén NASSER mociona incorporar al Orden del Día para su

tratamiento:

- Solicita lnforme sobre si el seguro de Contratados cubre a los estudiantes.

1,4 El Consejero Sr. Héctor Martín CORREJIDOR mociona incorporar al Orden del Día para su

tratamiento:

- Presenta Acta Paritar¡a Nodocente 01/25 para Homologación-

1.5 El Consejero Sr. Tadeo Gerardo NICOLENO mociona incorporar al Orden del Día para su

tratam¡ento:

- Solicita que el C.S. se expida sobre el asesinato de Martín Gómez.

1.6 El Consejero Sr. Tadeo Gerardo NICOIENO mociona incorporar al Orden del DÍa para su

tratamiento:

- Solicita que el C.5. se expida sobre la derogac¡ón de la Ley de Derecho lndígena.

1.7 El Consejero L¡c. Carlos Enrique PORTAL mociona incorporar al Orden del Día para su

tratam iento:

rme sobre la situación de la carrera Medicina
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1.8 El Consejero L¡c. Carlos Enrique PORTAL mociona incorporar al Orden del Día para su

trata m¡ento:

- lnforme de la Comisión de la carrera de Medicina.

1,9 La Consejera Dra. Mercedes Celia VAZQUEZ mociona incorporar al Orden del Día para su

tratamiento:

- Lectura de la Nota de la carrera de Historia.

1.10 La Consejera Dra. Mercedes Cel¡a VÁZQUEZ mociona incorporar al Orden del Día para su

tratam iento:

-Expte. Ne 21098/27. Prórroga designación de la Prof. Belén Abdo.

Por pres¡denc¡a se ponen a consideración las mociones presentadas.

Se vota y aprueba.

2. ASUNTOS ENTRADOS

a. lnforme del Sr. Rector: "La novedad que tengo tiene que ver con la Semana de la Ciencia, en

la última reunión del CIN se decidió que sea en la semana del L0 de abril, ésa fecha sería un día

antes de la elección. La fecha de la semana de la C¡encia tiene que ver con el nacimiento del

científico Bernardo Houssay, pero en esa semana estamos de elecciones, y si hay voluntad

podrÍamos hacerlo el 13 y el 1.4 y si no, vamos a estar agotados todos por las elecciones, y ésta

vez no vamos a poder acompañar, les informaré a los del ClN, además estamos en un tiempo

electoral, y va a ser difícil que alguien se pueda concentrar en hacer una Feria de la Ciencia, si a

alguno de ustedes se le ocurre alguna idea, por ejemplo pedir prestado el G400 e ¡nvitar

lnvestigadores, y hablar de Ciencia, de 18 a 20 horas, esto quizás sea lo único que vamos a

poder hacer para acompañar el mov¡miento nacional.

b, Expediente Ne 2560/18, SECRETARíA DEL CONSEJO SUPERIOR. Eleva el cronograma de

Com¡siones Permanentes y Sesiones de este Cuerpo. PARA CONSIDERACIÓN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a dicho Despacho.

Por presidenc¡a se pone a consideración.

Se vota y aprueba.

El Consejero Sr. Héctor Martín CORREJIDOR mociona sacar una Resolución ad referendúm de

una Nota que presentó el Consejero 5r. Jorge Daniel SARDINA, sol¡c¡tando licencia cómo

Consejero del Estamento Docente, si bien no está Sobre Tablas éste ped¡do, sol¡citaría al

Cuerpo que sea sacada su Licenc¡a ad referendum.
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Por presidencia se pone a cons¡deración la moc¡ón presentada.

Se vota y aprueba.

c. Expediente Ne 25LO/24. Miembro TITULAR DE LA COMIS|ÓN COORDINADORA ELECTORAT,

Abog. Guadalupe FERNÁNDEz sotER, man¡fiesta su preocupación y desacuerdo sobre "actas

Conjuntas" suscritas por miembros de la Comisión Coordinadora Electoral, Junta Electoral

General. y Juntas Electorales de Facultades. Prof. Daniel MANSILtA MUÑOZ, M¡embro

TITUtAR DE LA JUNTA ELECTORAL adhiere en igual sentido. PARA CONSIDERACIÓN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a de dicha Nota.

La Consejera Dra. Mercedes Cel¡a VÁZQUEZ moc¡ona dejar s¡n efecto las tres Actas.

El Consejero Prof. Tadeo Gerardo NICOLENO moc¡ona constituirse en Comisión.

Por presidencia se pone a consideración la moción presentada.

Se vota y aprueba.

Siendo las 16:30 el cuerpo se Constituye en Comisión.

Siendo las 16:36 el Cuerpo regresa a Sesión.

Por pres¡dencia se pone a cons¡deración lo tra bajado/debatido en Comisión.

5e vota y aprueba.

La Consejera Méd. María Alejandra FALÚ moc¡ona alterar el Orden del Día para dar

tratam¡ento al punto 1.7 de Asuntos Sobre Tablas.

Por pres¡denc¡a se pone a cons¡deración la moción presentada.

Se vota y aprueba.

El Conse.iero L¡c. Carlos Enr¡que PORTAL sol¡cita autor¡zación al Cuerpo para que la V¡cedecana

haga lectura del lnforme del punto 1.7 de Asuntos Sobre Tablas.

Por presidencia se pone a considerac¡ónla moc¡ón presentada.

Se vota y aprueba.

1.7 ¡nforme sobre la situación de la carrera Med¡c¡na.

La Consejera Prof. Nancy Gladys CARDOZO da lectura de dicho lnforme.

La Consejera Méd. MarÍa Alejandra FALÚ solicita autorización al Cuerpo para ceder la palabra a

un miembro del ClU.

Por pres¡dencia se pone a consideraciónla moción presentada.

Se vota y aprueba.

La Consejera Prof. Nancy Gladys CARDOZO mociona que el lnforme pase a Rectorado.
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Por presidencia se pone a cons¡deración la moción presentada.

Se vota y aprueba.

El Consejero lng. Héctor Raúl CASADO mociona alterar el Orden del Día para dar tratam¡ento al

punto 1.1 de Asuntos Sobre Tablas.

Por presidenc¡a se pone a consideración la moción presentada.

Se vota y aprueba.

1.1. Expte Ns 2512196 - Modificación Resol.C. S Ne 225/97.

El Consejero lng. Héctor Raúl CASADO da lectura a dicho Expte.

El Consejero lng. Héctor Raúl CASADO mociona que el Cuerpo se Const¡tuya en Comisión.

Por pres¡dencia se pone a consideración.

5e vota y aprueba.

Siendo las 18:02 el Cuerpo se Constituye en Comisión.

Siendo las 18:10 el Cuerpo regresa a Sesión.

Por presidencia se pone a consideración.

Se vota y aprueba.

La Consejera Lic. Fabiana Ramona LÓPEZ mociona alterar el orden del Día para dar

tratamiento al punto 48 de Asuntos Entrados.

Por pres¡dencia se pone a consideración la moción presentada.

Se vota y aprueba.

Siendo las 18:12 la Consejera Dra. Mercedes Celia VÁZQUEZ se retira durante el tratam¡ento

del punto 48 de Asuntos Entrados por estar implicada en el m¡smo.

48. Exped¡ente Ne 4001/25 y 308/2024-SAD-U NSa. FACULTAD DE HUMANIDADES, Ora.

Mercedes C. VAZQUEZ solicita rectificación de aportes jubilatorios y certificación de servicios

correspondiente.

Despacho Ne 03/25, Comisión de lnterpretación y Reglamento aconseja HACER LUGAR a lo

sol¡citado por la Dra. vAzQUEz y, en consecuencia, ordenar a la Direcc¡ón General de Personal

y Dirección General Adm¡n¡strat¡va realicen (en carácter urgente) Ia rect¡f¡cac¡ón de aportes

ante la ANSEs, desde marzo/19 hasta la fecha.

La Consejera Lic. Fabiana Ramona LÓPEZ da lectura de dicho Despacho.

Por presidencia se pone a consideración.

Se vota y aprueba con l Abstenc¡ón.
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Siendo las 18:13 la Consejera Dra. Mercedes Celia VÁZQUEZ regresa a Sesión por haber

term¡nado el tratamiento del punto 48.

El Consejero Mg. Gustavo Daniel GIL mociona alterar el Orden del Día para dar tratam¡ento en

Bloque a los puntos 42 al 47,49 y 57 al 57 de Asuntos Entrados.

Por presidencia se pone a consideración la moción presentada.

5e vota y aprueba.

42. Expediente Ne 8232/22. FACULTAD DE clENclAS EXACTAS, Dr. Angel Rubén BARBERIS

interpone Recurso Jerárquico en contra de la Resolución CD-EXA N9 564124, en el marco del

llamado a Concurso Público de Antecedentes y Prueba de Oposición para cubrir un (1) cargo

Regular de Jefe de Trabaios Práct¡cos, Dedicación Simple, asignatura PROGRAMACIÓN

NUMÉRlCA, carrera de L¡cenc¡atura en Análisis de Sistemas (plan de Estudio 2010).

Despacho Ne 360/24, Comisrón de Docencia, lnvestigación y Disciplina aconseja RECHAZAR lN

LIMINE el Recurso interpuesto por el Dr. BARBERIS.

La Consejera Srta. Nicole A8ustina ARTUR OE LA VILLARMOIS da lectura a dicho Despacho.

Por presidencia se pone a consideración.

Se vota y a prueba.

43. Expediente N"- 4277123. FACULTAD DE HUMANIDADES, Abog. José HUBAIDE ¡nterpone

Recurso Jerárquico en contra de la Resolución H Ne L974123 del Consejo Directivo, en el

marco del llamado a concurso Público de Antecedentes y Prueba de Oposición para cubrir un

(1)cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Slmple, asignatura tEGlStAClÓN Y ÉTICA EN

LA coMUNlcAclÓN, carrera de Cienc¡as de la Comunicación.

Despacho Ne 370/24, Com¡s¡ón de Docenc¡a, lnvest¡gación y D¡sc¡plina aconseia RECHAZAR el

recurso ¡nterpuesto por el Abog. HUBAIDE.

La Consejera Srta. Nicole Agustina ARTUR DE LA VILLARMOIS da lectura de dicho Despacho.

Por pres¡dencia se pone a consideración.

Se vota y a prueba.

44. Exped¡ente Ne 19.153/24. SEDE REGIONAL ORAN EN TRANSICIÓN A FACULTAD, solic¡ta

considerar la posibilidad que la Secretaría de Sede Esp. cel¡a Elizabeth VILLAGRA tome

posesión de funciones de su cargo de Profesor Regular Categoría Adjunto, Ded¡cación Simple,

as¡gnatura ÁtctaRA LtNreL Y GEoMETRíA ANALITICA, sin que medie la licencia de un día.
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Despacho Ne 378124, Comisión de oocencia, Investigac¡ón y Disciplina aconseja AUTORIZAR de

manera excepcional, que la fecha de posesión alcargo y la licencia puedan realizarse el m¡smo

día, por estar o asum¡r en un cargo de gest¡ón.

La Conse.iera Srta. N¡cole Agust¡na ARTUR DE LA VILLARMOIS da lectura de dicho Despacho.

Por presidencia se pone a consideración.

se vota y aprueba.

45. Expediente Ne 10.861/14. FACULTAD DE CIENC¡AS NATURALES, Dr. Jose Germáñ

VIRAMONTE presenta recurso de Reconsideración en contra de la Resoluc¡ón C.5 Ne 148/23,

la cual deniega su sol¡citud de designación como Profesor Emér¡to de la UNSa.

Despacho Ne 369/24, Comisión de Docenc¡a, lnvestigación y Disciplina aconseja NO HACER

IUGAR al recurso presentado por el Dr. VIRAMONTE.

El Consejero Sr. Héctor Martín CORREJIDOR da lectura a dicho Despacho.

Por pres¡dencia se pone a consideración.

Se vota y a prueba.

46. Exped¡ente Ne 223/23. COMITÉ CENTRAL DE GESTIÓN AMBIENTAL E HIGIENE y

SEGURIDAD, eleva Reglamento de Gestión de Res¡duos de Aparatos Eléctricos y Electrón¡cos

para la Universidad Nac¡onal de Salta.

Despacho Ne 110/24, Comisión de lnterpretac¡ón y Reglamento aconseja APROBAR la

propuesta presentda.

El Consejero Mg. M¡guel Martín NINA moc¡ona que se de tratam¡ento a éste punto al f¡nal.

Por presidenc¡a se pone a cons¡deración.

Se vota y aprueba.

47. Expediente Ne 10.389/15. FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES, Situac¡ón de

incompat¡bilidad de la lng. Rebeca CARABAJAL, en el marco del PRoTocotO DE TRABAJO

ENTRE LA ESC. DE EDUCACíO¡¡ AeROrÉC¡llCA Ne 3122 "Martín Miguel de Guemes " y la

FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES-UNSa.

Despacho Ne 7f2/24, Comisión de lnterpretación y Reglamento aconseja HACER LUGAR a la

excepción al Rég¡men de lncompaübilidad desde el 1flOIl2O2O al 28/06/202|, debido a que

no es responsab¡lidad del agente la renovación de los protocolos.

La Consejera Cra. Gilda Anal¡a Dl FoNZo da lectura de dicho Despacho.

Por presidencia se pone a consideración.
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Se vota y aprueba.

49. Expediente Ne 17.503/16. SECRETARíA DE EXTENSTÓN uNtvERS|TAR|A, eleva Misiones y

Func¡ones para el cargo de DIRECTOR DE RADIO UNIVERSIDAD LRK 317, Categoría 2 del

Agrupamiento Técnico.

Despacho Ne 118/24, Comisión de lnterpretación y Reglamento aconseja APROBAR las

M¡siones y Funciones del referido cargo.

La Consejera Dra. Liliana Beatriz MORAÑA da lectura de dicho Despacho.

Por pres¡dencia se pone a consideración.

Se vota y a prueba.

50, Expediente Ne 23.054/24. SECRETARIA ADMINISTRATIVA, eleva Misiones y Funciones para

el cargo de JEFE DE MESA DE ENTRADAS Y DESPACHO, Categoría 3 del Agrupamiento

Administrat¡vo -Secretar¡a Administrat¡va.

Despacho Ne 02/25, Com¡s¡ón de lnterpretac¡ón y Reglamento aconseja APROBAR las Misiones

y Funciones del referido cargo.

La Consejera lng. Graciela María MU55O da lectura de dicho Despacho.

Por presidenc¡a se pone a cons¡deración.

Se vota y a prueba

51. Exped¡ente Ne 4753119. FACULTAD DE HUMANIDADES, Situación de incompatib¡lidad de

cargos por parte de la docente Ana MÜLIER.

Despacho Ne 1,L9/24, Comisión de Interpretac¡ón y Reglamento aconseja NO HACER TUGAR a

la excepción del Régimen de Incompatibilidad a la Prof, MÜLLER.

La Consejera lng. Graciela María MUSSO da lectura de dicho Despacho.

Por pres¡denc¡a se pone a consideración.

Se vota y aprueba que el Expte. Vuelva a Comisión de lnterpretac¡ón y Reglamento para su

tratamiento.

52. Expediente Ne 6226/24. FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS, IURÍD|CAS y SOCIALES, 5r.

Lu¡s Roberto CAST¡Lto ¡nterpone Recurso Jerárquico en contra de la Resolución OECECO Ne

935124, en el marco del llamado a Concurso PÚblico de Antecedentes y Prueba de Oposición

para cubrir un (1) cargo, categoría 04, rEFE DE DlvlSlóN BEDELíA - Dirección de Apoyo

Docente del Agrupamiento Administrativo de la Planta de Personal Nodocente.
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Despacho Ne 108/24, Com¡slón de Interpretación y Reglamento aconseja RECHAZAR el Recurso

Jerárqu¡co ¡nterpuesto por el Sr. CASTILLO y, en consecuencia, RATIFICAR la Resolución

DECECO Ne 336/24.

La Consejera lng. Graciela María MUSSO da lectura de dicho Despacho.

Por presidencia se pone a consideración.

Se vota y aprueba con modificación.

53. Exped¡ente Ne 23.268123. SECRETARiA ADMtNTRAT|vA, ApuNSa presenta recurso

Jerárquico en contra de la Resolución Rectoral 35/24, en el marco del llamado a Concurso

Excepcional de Antecedentes y Prueba de Opos ición para cubrir dos (2) cargos de AUXILIAR

DE TEGAJOS para la D¡rección de Registro y Control - D¡reccion General de Personal.

Despacho Ne 714/24, Comisión de lnterprétación y Reglamento aconseja HACER TUGAR al

recurso ¡nterpuesto por APUNSa y, en consecuencia, DECLARAR NU[O el referido concurso.

La Consejera lng. Grac¡ela María MUSSO da lectura de dicho Despacho.

Por presidencia se pone a consideración.

5e vota y aprueba.

El consejero lng. Héctor Raúl CASADO mociona alterar el Orden del Día para dar tratam¡ento al

punto 1.4 de Asuntos Sobre Tablas.

Por presidenc¡a se pone a consideración la moción presentada.

Se vota y aprueba.

1.4 Acta Par¡taria Nodocente 01,/25 pañ homologación.

El Consejero Sr. Héctor Martín CORREJIDOR da lectura a dicha Acta.

Por presidencia se pone a consideración.

Se vota y Homologa.

54. Expediente Ne 27.229/23.|EM-SALTA, Recurso Jerárquico presentado por Personal

Nodocente en contra de la Resolución Rectoral Ne1812/24, en el marco del llamado a

concurso Público de Antecedentes y prueba de Oposición para cubrir un (1) cargo de AUXILIAR

DE CONTABILIDAD Y RENDICIONES DE CUENTAS, Categoría 7 del Agrupamiento

Administrativo del lEM.

Despacho Ne 715124, Comisión de lnterpretación y Reglamento aconse.¡a NO HACER LUGAR al

recurso ¡nterpuesto por el Personal Nodocente.

Conse.jera Dra. Marta Crisrina SANZ da lectura de dicho Despacho
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Por presidencia se pone a cons¡derac¡ón.

Se vota y aprueba con 6 Abstenc¡ones.

55. Exped¡ente Ns 145/2024-EXA-U NSa, FACULTAD DE CtENCtAS EXACTAS, postulantes L¡liana

M. GARCíA y Noelia Yael ABRAHAM presentan impugnaciones a la Resoluc¡ón de Decanato

Ne 969/2024-EXA-UNSa, en el marco del llamado a concurso Excepcional de Antecedentes y

Prueba de Oposic¡ón para cubr¡r se¡s (6) cargos de AUXILIAR ADMINISTRATIVO de la Planta del

Personal Nodocente, Categoría 7.

Despacho Ne Ll6/24, Com¡s¡ón de lnterpretación y Reglamento aconseja HACER LUGAR

PARCIAIMENTE al recurso interpuesto por la postulante GARCÍA y, en consecuencia, revocar el

art. 1e de la Res- D-EXA Ne 969/24, rechazando su impugnación y pretendida nulidad, y

aconseja RECHAZAR la impugnación de la postulante ABRAHAM.

La Consejera Dra. Liliana Beatr¡z MORAÑA da lectura de dicho Despacho.

Por pres¡denc¡a se pone a consideración.

Se vota y aprueba con 2 Abstenc¡ones.

56. Expediente Ne 19.081/24. SEDE REGtoNAL oRÁN EN TRANStctÓN A FACULTAD, postulante

Alberto F, CABRERA presenta Recurso de Reconsiderac¡ón con Jerárquico en Subsidio contra

la Res. s() N" 67012024, en el marco del Concurso Cerrado INTERNO de Antecedentes y prueba

de Oposición para cubrir un (1) cargo de SUBRESPONSABLE OE SUPERVISIóN, Categoría 06 del

Agrupamiento.

Despacho N" L7712024, comis¡ón de lnterpretación y Reglamento aconseja RECHAZAR el

recurso ¡nterpuesto por el postulante Cabrera.

La Consejera Dra. L¡liana Beatriz MORAÑA da lectura a dicho Despacho.

Por pres¡denc¡a se pone a consideración.

Se vota y aprueba con 4 Abstenciones por parte de los Consejeros: Corre.jidor, Moraña

Vázquez y Sanz.

57. Exped¡ente Electrónico N'68/2024 - REC-UNSa. Recurso Jerárqu¡co interpuesto en contra

de la Resolución R N'1542/24, en el marco de la solicitud de regularización de la situac¡ón

laboral de personal en carácter de No Permanente.

Despacho Electrón¡co N" 1/ 2025 - cs-lYR -uNSa, Comisión de lnterpretac¡ón y Reglamento

aconseja NO HACER LUGA,R al Recurso Jerárqu¡co interpuesto.

Consejera Dra. L¡l¡ana Beatriz MORAÑA da lectura a dicho Despacho

\
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Por presidencia se pone a consideración.

Se vota y aprueba con 2 Abstenc¡ones por parte de las Consejeras: Ora- Lil¡ana Beatriz Moraña

y Cra. Gilda Analia D¡ Fonzo.

El Consejero Mg. Martín Miguel NINA moclona pasar a un Cuarto lntermed¡o para el dÍa 6 de

marzo a las 15:30 horas.

Por presidencia se pone a cons¡deración.

5e vota y aprueba.

Siendo las 20:15 se da por finalizada la Primera Sesión Ordinaria del Conse.io Superior 2025 y

se acuerda pasar a un cuarto lntermed¡o para el día 6 de marzo a las 15:30 horas.

Se deja constancia que la presente Acta fue considerada y aprobada por el Consejo Superior

en su SEpTtrvtA Ses¡ón Extraord¡naria, llevada a cabo el día miércoles 30 de abril del 2025.

At.IA
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